

感谢信

尊敬的四川金盾智能系统工程有限公司全体员工：

您们好！

我们怀着感恩的心情，向贵公司全体员工致以亲切的问候和诚挚的谢意，感谢贵公司向我村慷慨捐助五万元惠民爱心资金。

四川金盾智能系统工程有限公司自创建以来，秉承“质量第一，信誉至上”的发展原则，在董事会的领导下，在全体员工的不努力下，承接千余项各类工程，企业年产值突破亿元，为国家消防、安防和智能化系统等各领域做出了积极贡献。新时代，在全国响应习近平主席关于扶贫开发的号召，聚焦深度贫困地区打赢脱贫攻坚战之际，贵公司慷慨为我村捐助惠民爱心资金，充分体现了现代企业强烈的社会责任感和高尚的人道主义精神，坚定了我们打赢脱贫攻坚战、推动乡村振兴战略的信心和决心。

春回大地，万物复苏，历史的年轮又翻开新的一页，感谢贵公司心系我村民生福祉，心系国家脱贫攻坚，希望今后能够继续得到贵公司的关心和支持。最后，我村全体干部、村民恭祝贵公司事业蒸蒸日上，各员工工作顺利、家庭幸福。

喀什地区叶城县江格勒斯乡塔合塔科瑞克村

2018年4月28日

四川金盾智能系统工程技术有限公司 爱心捐助资金使用途径

4月27日下午，江格勒斯乡塔合塔科瑞克村收到四川金盾智能系统工程技术有限公司捐助的惠民爱心资金伍万圆整。村第一书记吾米提立即组织村“三位一体”班子成员召开研判会议，对该项爱心捐助资金的使用、管理和监督进行规范安排。

经三位一体研究决定，该项资金使用途径如下：

一、用于村委会阵地建设。对村委会六间办公场所安装取暖设备，具体包括锅炉、散热片、烟囱等。共计3万元。

二、用于惠民爱心救助资金。建立专项资金，对因灾因病困难群众、辍学儿童、残疾群众等临时救助。共计2万元。

村三位一体成员：

吾米提
阿力木·吐尔逊
阿力木·吐尔逊
阿力木·吐尔逊
阿力木·吐尔逊
陈煜
陈煜
陈煜

喀什地区叶城县江格勒斯乡塔合塔科瑞克村

2018年4月27日

